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ATA DA 10ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE TRANSPARÊNCIA, 
GOVERNANÇA, FISCALIZAÇÃO E CONTROLE E DEFESA DO CONSUMIDOR DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 57ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 13 DE DEZEMBRO DE 
2023, QUARTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR ALEXANDRE 
COSTA, PLENÁRIO Nº 19. 
 

Às treze horas e quarenta e quatro minutos do dia treze de dezembro de dois mil e vinte e três, no Anexo 
II, Ala Senador Alexandre Costa, Plenário nº 19, sob a Presidência do Senador Omar Aziz, reúne-se a 
Comissão de Transparência, Governança, Fiscalização e Controle e Defesa do Consumidor com a presença 
dos Senadores Rodrigo Cunha, Soraya Thronicke, Marcos do Val, Izalci Lucas, Alessandro Vieira, Efraim 
Filho, Mara Gabrilli, Otto Alencar, Humberto Costa, Jorge Kajuru, Nelsinho Trad, Vanderlan Cardoso, 
Fabiano Contarato, Flávio Bolsonaro, Esperidião Amin e Damares Alves, e ainda dos Senadores Paulo 
Paim, Zenaide Maia, Angelo Coronel, Professora Dorinha Seabra e Lucas Barreto, não-membros da 
comissão. Deixam de comparecer os Senadores Sergio Moro, Renan Calheiros, Eduardo Braga, Styvenson 
Valentim, Cid Gomes, Beto Faro, Eduardo Girão, Rogerio Marinho, Luis Carlos Heinze e Cleitinho. 
Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Deliberativa. ITEM 1 - 

Ofício "S" n° 19, de 2023 - Não Terminativo - que: "Encaminha, nos termos do art. 1º, § 2º a § 5º da 
Resolução do Senado Federal nº 42, de 2016, a indicação do Senhor ALEXANDRE AUGUSTO SEIJAS 
DE ANDRADE, para ocupar o cargo de Diretor da Instituição Fiscal Independente, em vaga aberta em 
decorrência da saída de Daniel Veloso Couri." Autoria: Senador Omar Aziz (PSD/AM). Relatoria: 

Senador Otto Alencar. Relatório: Pronto para deliberação. Resultado: Realizada a leitura do relatório, é 
concedida vista coletiva da matéria. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às treze horas e 
quarenta e nove minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada 
no Diário do Senado Federal, juntamente com a íntegra das notas taquigráficas. 
 

 

 

Senador Omar Aziz 
Presidente da Comissão de Transparência, Governança, Fiscalização e Controle e Defesa do Consumidor 

 

 

 

Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo: 
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2023/12/13 
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O SR. PRESIDENTE (Omar Aziz. Bloco Parlamentar da Resistência Democrática/PSD - AM. Fala 
da Presidência.) – Declaro aberta a 10ª Reunião da CTFC. 

Submeto aos Srs. Senadores... (Falha no áudio.) 

Item 1 da pauta. 

 

ITEM 1 

OFÍCIO "S" N° 19, DE 2023 

- Não terminativo -  

Encaminha, nos termos do art. 1º, § 2º a § 5º da Resolução do Senado Federal nº 42, de 2016, a 

indicação do Sr. ALEXANDRE AUGUSTO SEIJAS DE ANDRADE, para ocupar o cargo de Diretor da 

Instituição Fiscal Independente, em vaga aberta em decorrência da saída de Daniel Veloso Couri. 

Autoria: Senador Omar Aziz. 

Relatoria: Senador Otto Alencar. 

Com a palavra o Relator. 

Eu convido o Sr. Alexandre Augusto para que se sente aqui ao meu lado. 

O SR. OTTO ALENCAR (Bloco Parlamentar da Resistência Democrática/PSD - BA. Como 
Relator.) – Eu agradeço a V. Exa., Presidente Omar Aziz, a distinção de ter a oportunidade de relatar essa 
indicação do Dr. Alexandre Augusto Seijas de Andrade para ocupar o cargo de Diretor da Instituição Fiscal 
Independente, em vaga aberta em decorrência da saída do Dr. Daniel Veloso Couri. 

Essa Instituição Fiscal Independente é fundamental, tem sido muito importante para o Senado 
Federal, desde que ela foi criada, tendo aqui o seu Diretor Marcus Pestana e tantos outros com quem nós já 
convivemos e que deram uma contribuição muito grande ao Senado Federal, aos Senadores. 

O currículo do Dr. Alexandre Andrade é um currículo substancial, com uma experiência muito 
grande. Graduado em economia pela Universidade de São Paulo, é mestre em Teoria Econômica pela 
mesma universidade. 

Atuando há mais de 18 anos nos assuntos econômicos, ocupou inicialmente, de 2007 a 2016, funções 
no setor privado, como economista sênior da Tendências Consultoria Integrada e da Votorantim Corretora 
e economista-chefe na consultoria econômica GO Associados. 
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Portanto, ele tem experiência no setor público, no setor privado e numa posição que sempre se 
destacou nos cargos por onde passou. 

Diante do seu currículo, da sua história, do seu comprometimento com a sua profissão e pelo 
conhecimento extenso que tem, o nosso voto é pela aprovação do nome do Sr. Alexandre Augusto Seijas 
de Andrade para ocupar a Diretoria da Instituição Fiscal Independente desta Casa Legislativa, na vaga que 
está aberta com saída do ocupante anterior. 

Esse é o voto, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (Omar Aziz. Bloco Parlamentar da Resistência Democrática/PSD - AM) – 
Obrigado, Senador Otto: sempre muito sucinto, mas objetivo e eficaz nas suas relatorias, bem explícitas 
para todos aqueles que, neste momento, acompanham esta reunião. 

Realizada a leitura do relatório, é concedida vista coletiva da matéria. 

Esta reunião está encerrada. 

(Iniciada às 13 horas e 44 minutos, a reunião é encerrada às 13 horas e 49 minutos.) 


